

День молоді та День міста в Парку Культури та відпочинку



З особливим настроєм молодь святкувала свій день та день міста в Парку культури! З неабияким задоволенням діти сприйняли програму, що була створена спеціально для них, спеціально в честь такої грандіозної події. Запальні аніматори зібрали навколо себе чималу публіку, яка в свою чергу хотіла залишатися з ними так довго, як тільки можна. Клоунеса Булька провела бульбашкове шоу, яке було вперше представлено в місті. Декілька щасливчиків навіть змогли побувати у великій бульбашці в прямому сенсі! Численні ігри, танці та змагання принесли учасникам цінні призи та подарунки від спонсорів. Пірат Алекс потішив присутніх «мокрими» конкурсами, в основі проведення яких була вода. В такий спекотний день подібні конкурси проводити тільки за радість!

Ведучі караоке потішили присутніх, які люблять співати. Адже співали не тільки члени команд, що боролися за перемогу, а й глядачі, що прийшли подивитися на це дійство. Діти вкотре проявляють свої таланти, невичерпне бажання розвиватися і бачити захоплення від оточення. Радість від отриманих подарунків додає їм ще більше натхнення та стимул ставати кращими у своєму вмінні.

Заключним та дуже важливим етапом свята була танцювальна композиція вихованців брейк дансера Сергія Остапчука. Такі виступи завжди викликають захоплення у глядачів! Всі бачать напрочуд складний набір рухів, з якими справляються малі виконавці. І всі ж розуміють, що подібну роботу можуть подолати особливо спритні, вперті та наполегливі.

Дитяча частина святкування, проведена з нагоди Дня нашого міста та Дня молоді, - це одна з частин багаторічної діяльності проекту «Хай буде свято». Діти завжди з нетерпінням чекають той час, коли нарешті почнеться те, що по праву належить тільки їм - можливість провести своє дозвілля у великій активній компанії. І навіть тоді, коли свята немає, дитячі заходи біля фонтану в парку-для них справжнє насичене і веселе свято.

Організатори акції ГО Територія життя та Сімейна просвіта
Генеральний спонсор мережа дитячих магазинів «Аура»
Багаторічний спонсор піцерія Іль Падріно
Інформаційний спонсор «Новини прибужжя»
Вдячні за спонсорську підтримку кафе Дрім Парк, ПП Василю Сіледчику, А.Н.«Domino», Інні Кіндрат «Вікна, жалюзі та ролокасети».

Акція проходить за підтримки дирекції Парку культури. Фотографи Павло Сухоруков та Валентин Бондарчук



Парк культури був заснований в радянський період, в 1973 році. Основним завданням парку культури і відпочинку є організація вільного часу, активного відпочинку і розваг, задоволення культурних запитів різних груп населення, створення умов для відновлення фізичних, духовних сил, спілкування людей у сфері дозвілля, розвиток художньої і технічної творчості.

На території парку функціонує - 4 атракціони. Поступово матеріально -технічна база поновлювалась, старі атракціони демонтовані і придбані нові: Веселі гірки, Сонечко, Сюрприз, Дзвіночок, Дитяча залізна дорога. У 2007 році було придбано новий атракціон "Ланцюгова карусель", яка користується попитом як у дітей так і у дорослих.

На даний час до послуг відвідувачів: 8 атракціонів, які кожен рік проходять обстеження спеціалізованою організацією для отримання дозволу на подальшу їх експлуатацію, зал дитячих ігрових автоматів, батути, тенісна площадка, волейбольний майданчик а також кафе, алеї для пішохідних прогулянок, лавки для відпочинку.

Міський парк культури і відпочинку став основним місцем проведення міських свят:

- кожної неділі та у святкові дні мешканців нашого міста розважають своєю музикою "Троїсті музики";
 - у літній період спільно з громадською організацією "Майбутні батьки України" проводиться робота з дітьми по розважально-тематичній програмі ;
- Парк культури став популярним місцем відпочинку мешканців нашого міста , тут створені всі умови для розваги і відпочинку.



